

MEGBÍZÁSI SZERZŐDÉS

Amely létrejött egyrészről

Megbízó neve:

Cím: Zuglói Sport- és Rendezvényszervező Non-Profit Kft.

Képviselő: Bátki László

Adószám: 23088441-2-42

Cégjegyzékszám: 01-09-952368

Bankszámlaszám: 11714006-20462020

Kapcsolattartó: Csaniga Andrea, Óze Zsófia

a továbbiakban: Megbízó, másrészről

Megbízott neve: FÖNIX ART PRODUKCIÓ KFT.

Székhely: 1044 Budapest, Ezred utca 7. 1.ép.

Adószám: 24931414-2-41

Számlaszám: 10300002-10616598-49020014

Képviselő: Molnár Ferenc

Telefonszám: [REDACTED]

a továbbiakban: Megbízott, együttesen: Felek között az alulírott napon és helyen, az alábbi feltételek szerint.

1 / A megbízás tárgya

Megbízott vállalja, hogy Megbízó által szervezett **Zuglói Sportfesztivál és Patakparti futás rendezvényen** előadóként részt vesz. Vállalt tevékenységét Molnár Ferenc „Caramel” énekes, személyes közreműködése révén köteles teljesíteni.

A koncert:

helyszíne: Budapest

időpontja: 2016.05.28. 19.00

Az előadás időtartama: kb. 75-80p.

Megbízó és Megbízott egyaránt a kezdési és befejezési időpont pontos betartására törekszik, Amennyiben az előadást a kezdési időpontot követő 30 perc várakozás után sem lehet a Megbízónak felróható ok miatt elkezdni, úgy Megbízott a helyszínen dönthet a koncert elmaradása mellett azzal, hogy ebben az esetben a megbízási díj megilleti.

2 / A megbízási díj: 980.000.-Ft + Áfa azaz 1.244.600.-Ft

melyet Megbízó a Megbízottnak, készpénzben fizet, szabályszerűen kiállított számlájának átvételét követően a helyszínen a koncert megkezdése előtt.

Az előadás megtartása nem függhet a bevételtől, a teljes összeg jár Megbízottnak.

3 / Megbízó vállalja, hogy biztosít:

- tiszta, fedett színpadot;
- előzetes egyeztetés alapján a produkció megtartásához szükséges technikai eszközöket;
- a technika működtetéséhez szükséges személyzetet;
- átöltözésre alkalmas helyiséget székkel, tükörrel, mosdóval, a színpad közelében;
- szendvicsek, üdítő, víz 16db-16db, meleg gyümölcs tea mézzel, idény gyümölcs
- behajtási engedélyt és 2 db ingyenes parkolási helyet;
- megfelelő biztonsági személyzetet, akik biztosítják a zökkenőmentes és biztonságos lebonyolítást, valamint a technikai- és vagyontárgyak őrzését.

Megbízó felelőssége teljes tudatában kijelenti, hogy a fellépés helyszínére vonatkozóan érvényes üzembe helyezési engedélyvel rendelkezik, valamint garanciát vállal arra nézve, hogy a fellépés helyszíne a munkavédelmi és balesetvédelmi követelményeknek a hatályos szabályok rendelkezései alapján megfelel.

4 / Megbízott vállalja, hogy

- a szerződésben szereplő helyszínen, az adott időpontban és időtartamban a tőle telhető legmagasabb színvonalon és szakmai felkészültséggel, teljesíti a megrendelt produkciót.

- köteles a Megbízót minden olyan körülményről haladéktalanul értesíteni, amely a produkció eredményességét vagy kelte időben történő megtartását veszélyezteti vagy gátolja. A figyelmeztetés elmulasztásából eredő kárért a Megbízott felelős.

5.1 Közönségszervezés és marketing

Az 1. pontban meghatározott produkcióval kapcsolatos előkészítési, közönségszervezési és marketingfeladatok a Megbízót terhelik.

6 / Szerzői jogdíjak

Megbízó vállalja, hogy a szerzői jogról szóló 1999. évi LXXVI. törvény alapján fizetendő nyilvános előadás után járó szerzői jogdíjat az Artisjus Magyar Szerzői Jogvédő Iroda Egyesületnek, mint közös jogkezelő szervezetnek a hatályos jogdíjkielégítési alapján megfizeti. Megbízó tudomásul veszi, hogy az 1. pontban leírt produkcióban létrehozott előadóművészi teljesítmények minden rögzítéséhez, illetőleg a rögzített produkció sugárzásához, valamint egyéb módon történő felhasználásához, nyilvánossághoz való közvetítéshez a Megbízott és a közreműködő művészek külön írásbeli hozzájárulása szükséges. Megbízó biztosítja, hogy Megbízott beleegyezése nélkül a produkcióról – 5 perces híradóanyagban, valamint a Megbízó honlapján és Facebook oldalán nyilvánosságra hozandó képes beszámolókn kívül –, semmilyen hang- és képfelvétel nem készül. A rendezvényszervező továbbá kötelezettséget vállal, hogy a koncerten elhangzott zeneművek után megfizeti az ARTISJUS jogvédő iroda felé a zenei jogdíjakat.

A koncerten elhangzott zenei listát az előadó a koncert előtt a rendezvényszervező rendelkezésére bocsátja.

7.1 A szerződés megszűnésének esetei, a szerződésszegés következményei, lemondási feltételek
Jelen szerződést felbontani, módosítani csak közös megegyezéssel vagy súlyos szerződésszegés esetén lehet. A szerződésben rögzített kötelezettség alól szerződő Felek csak vis maior esetén mentesülnek (pl. súlyos elemi csapás (árvíz, földrengés, tűz), baleset, betegség stb.) Amennyiben a Megbízó bizonyíthatóan saját hibájából – vis maior esetét kivéve – nem teljesíti a szerződésben vállalt kötelezettségét, úgy köteles a 2. pontban foglalt teljes megbízási díjat kifizetni. Amennyiben Megbízott bizonyíthatóan saját hibájából – vis maior esetét kivéve – nem teljesíti a szerződésben vállalt kötelezettségét, a megbízási díjra nem jogosult és Megbízó számára köteles megtéríteni az elmaradt produkció miatt okozott összes igazolt kárt.

Amennyiben Megbízó az időjárási körülmények (pl. eső, vihar stb.) vagy az esetlegesen abból fakadó technikai problémák miatt a rendezvény napján mondja le a produkciót, a szerződésben rögzített összeget fizeti ki Megbízott részére.

8 / Egyéb rendelkezések

- Szerződő felek a jelen szerződésből származó kötelezettségeik teljesítése során kötelesek jóhiszeműen együttműködni, egymás szakmai jó hírnevét megőrizni.
- Szerződő felek kölcsönösen kötelezik magukat, hogy a szerződésben foglalt lényeges információkat (pl. díjazási feltételek) üzleti titokként kezelik, és azt egyik fél sem jogosult harmadik fél vagy a nyilvánosság tudomására hozni.
- Szerződő felek kötelesek minden, a jelen szerződéssel kapcsolatos kötelezettségek teljesítése és jogok gyakorlása szempontjából lényeges körülményről egymást haladéktalanul tájékoztatni. A szerződés csak írásban és kifejezetten szerződés-módosítás formájában módosítható és egészíthető ki, a szerződő felek kifejezetten kizárják a ráutaló magatartással történő módosítás vagy kiegészítés lehetőségét. Semmiféle nyilatkozat, illetve nyilatkozat hiánya nem értelmezhető jogról való lemondásnak. Szerződő felek továbbá abban állapodnak meg, hogy az elektronikus úton küldött szkenelt szerződést, vagy annak módosítását is elfogadják, feltéve, hogy a fogadó fél az átvételt e-mailben visszaigazolta.
- Jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Ptk. vonatkozó rendelkezései az irányadók.
- Szerződő felek megállapodnak abban, hogy a jelen szerződésből fakadó vitás helyzeteket békés úton rendezik egymás között. Amennyiben a vita békés úton nem rendezhető, arra az esetre szerződő felek kikötik valamennyi jogvita elbírálására a Budakörnyéki Járásbíróság kizárólagos illetékességét.

Szerződő felek a jelen megállapodást, elolvasás és értelmezés után mint akaratukkal mindenben egyezőt, jóváhagyólag írták alá.

Budapest, 2016.02.24.


Megbízó




Megbízott